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гр. София,  18.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 18.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 8146 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13.50 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Истърн  контрактинг МБ" ООД – редовно   призован, се 

представлява от адв. В.,  с пълномощно по делото на лист 10. 

ОТВЕТНИКЪТ  директорът на ТД на НАП-С. – редовно призован, представлява се от 

юрк. Р., с  представено пълномощно на лист 41 – т. 20.   

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалба на "Истърн  контрактинг МБ" ООД, с ЕИК[ЕИК] срещу Решение 

№ А-4/03.08.2023 г. на директора на ТД на НАП – С.. По указание на съда е внесена 

държавна такса за обжалването като е приложен документ. 

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила от ответника, под опис. 

ДОКЛАДВА молба от 15.09.2023 г. от жалбоподателя за внесена държавна такса.  

ДОКЛАДВА становище по жалбата от 16.10.2023 г. от юрк. Р., с приложени заповеди 

и длъжностна характеристика, относно компетентност на органите. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 14.12.2023 г., ведно с приложени писмени 

доказателства, платежни нареждания и документи за ревизионното производство. 

Направено е искане да се спре настоящото производство до приключване на 

ревизионно производство по ДОПК на извършвана на жалбоподателя ревизия. 

Адв. В. – Поддържам жалбата. Да се приемат приложените с нея доказателства, както 

и доказателствата, приложени по пункт ІІ от молбата от 14.12.2023 г., която 

поддържам. Считам, че с оглед изясняване на обективната истина по делото, както и 



във връзка със заявените в жалбата наши твърдения, че редовно водим счетоводните 

си книги по чл. 55 от ТЗ и във връзка с чл. 182, в обема на данъчната ревизия, която 

трябва да приключи съвсем скоро – на 22.12.2023 г. е крайният срок. В кръга на обема 

на ревизията, а именно това дали са спазени условията на Регламент № 883/2004 г. – 

такива искания са отправени към нас и в тази връзка сме представили платежните 

нареждания, с оглед изясняване на обстоятелствата в пълнота би следвало и няма да 

забави хода по същество на делото. Няма да събираме други доказателства, тъй като 

ако го спрем до евентуалното приключване на ревизията – там ще бъдат констатирани 

всички тези обстоятелства.  Фактурите са представени в ревизионното производство, 

тъй като едно от твърденията в обжалваното решение е, че не сме изпълнили 

условията на Закона за ограничаване на плащанията в брой и с оглед опровергаване, 

тъй като фактурите са платени. Това, което в решението е застъпено е, че се оспорват 

сделки по тези фактури. В началото при РД беше приета симулативност. В самото 

обжалване на решение данъчният орган се отказа от твърдението си за симулативност 

на сделките, извършени с тези фактури, с оглед на това правим искането. 

Юрк. Р. – Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката и представените доказателства със  становището по жалбата, касаещи 

компетентността на органа по приходите. Поддържам доводите и съображенията, 

изложени в становището ни по жалбата.  

По представените с молбата допълнителни доказателства – възразявам, като считам, 

че същите са неотносими. 

По искането за спиране на настоящото съдебно производство считам, че не следа да се 

уважава, тъй като ревизионното производство е самостоятелно, което подлежи на 

разглеждане по отделен ред. 

 В случай, че жалбоподателят има допълнителни доказателства, свързани с доказване 

на обичайното му пребиваване, или осъществяването на съществена дейност в 

страната, той винаги може да поиска с нови искания и да представи същите към 

исканията, които ще се разгледат повторно – той има тази процесуална възможност. В 

конкретния случай разглеждаме това искане с доказателствата, които са представени 

към тези искания. 

 По представените с молба платежни нареждания за платени стоки, предмет на 

решението, моля да не се приемат.  

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка, под 

опис; представените със становището от 16.10.2023 г. от юрк. Р., с приложени 

заповеди и длъжностна характеристика, относно компетентност на органите, както и 

допълнително представените с молба от 14.12.2023 г. от жалбоподателя. 

 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да представи в срок до следващото 

съдебно заседание издаден РД и РА, доколкото в същия ревизионно производство 

представените доказателства, свързани с приложение на Регламента, който се 

разглежда в настоящото производство и предвид предстоящото издаване на РА до 

края на 2023 година. 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 18.03.2024 година, от 13.40 часа, за която дата и 

час страните – уведомени от днес. 



 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.02 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

           

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


